

# 不可告人的秘密

## 烟草业如何破坏环境并进行掩盖

### 全球污染

全世界每年丢弃4.5万亿根卷烟，是地球上丢弃最多的物品，也成为海滩上最常见的垃圾。



### 供水

每年超过220亿吨水（足以填满880万个奥运会规模的游泳池）

被用于种植烟草，而且常常是在供水本已紧张的国家。

### 水毒害

电子烟垃圾很危险，会污染水道和土壤，并以塑料，尼古丁盐，重金属，铅，汞以及易燃的锂离子电池危害野生动物。<sup>2</sup>



### 漂绿肮脏形象

“漂绿”是有害行业用来表现其承担社会责任的一种手段。而实际上，它们的产品和商业实践正在破坏环境。烟草业向社区倾倒有毒废物、耗尽自然资源，它一点也不“绿色”。但该行业通过“漂绿”形象来假装转型，以增强其对决策者的影响力（特别是在低收入和中等收入国家），左右政策从而帮助烟草公司盈利。“漂绿”具有欺骗性，它把人们的注意力从认真保护地球的努力上引开。然而当烟草业漂绿时，它还同时违反了全球公共卫生条约。<sup>1</sup>

## 该行业掩盖其

## 危害的5种方式

### 巴西

英美烟草公司(BAT)参与环境协会和环境部保护巴西南部森林的工作。与此同时，那是英美烟草公司在全球最大的运营区域。在那里，烟草是森林砍伐的首要原因之一，使巴西的原始森林覆盖率减少到原来的2%<sup>3</sup>

### 印度

帝国烟草为教育、环境卫生和健康项目提供资金，包括在印度开展环境教育。然而，企图掩盖公司形象的做法并不能抵消烟草对这些社区造成的结构性、生态和财政危害。<sup>4</sup>

### 孟加拉国

自1980年开展造林项目以来，英美烟草孟加拉国公司五次获得“总理造林奖”。然而，烟草种植和烘烤都是砍伐森林的直接原因。包括在孟加拉国，烟草种植导致大规模的森林砍伐以及土壤和水质下降。<sup>5,6</sup>

### 墨西哥

菲利普莫里斯国际公司(PMI)正在墨西哥开展一项收集打火机的“灭火”倡议——目的是进行垃圾清理并推送“无烟”宣传以营销其IQOS产品。然而，作为全球最大的跨国烟草公司，菲利普莫里斯国际公司知道，比起烟草消费每年产生的76万吨有毒垃圾，这种所谓的企业社会责任(CSR)尝试未免相形见绌。<sup>7</sup>

### 菲律宾

2019年，菲利普莫里斯国际公司的菲律宾子公司PMFTC向打拉市Servillano Aquino营地的武装部队捐赠了30个垃圾桶，以帮助进行垃圾分类和减少垃圾。与烟草每年在全球产生的180多万吨固体废物相比，这种微薄的环保努力可谓杯水车薪。

毒害我们的星球

了解更多有关烟草业的信息，了解烟草业不仅掩藏其对环境造成的毁灭性危害，而且试图将自己粉饰成环境和可持续发展的盟友进行兜售。

要查看该信息图的来源，请访问：[exposetobacco.org/environment-sources](http://exposetobacco.org/environment-sources)